HNomaluHee 3apaHue Ne14
Tewma: NpaBuna 3anonHeHus Tabnuu

1. MpuaymanTte n chopMynnpymte ycsoBme 3agadm, 415 peLleHnss KOTOpon
MOXXHO MCMosib30BaThb cneayowyto 3T

A B
1 15 =A1/A4*100
2 30 =A2/A4*100
3 10 =A3/A4*100
4 =A1+A2+A3

2. B kneTkn 3T BBeaeHbl cneaytowme hopmybi:
Al1=8 A2=A1*%10 A3=A2-A1 B1=A2/4 B2=(B1-A1)/6
Bbluncnute aHaveHums, Kotopble 6yayT oTobpaXkeHbl Ha 3KpaHe B KieT-
kax JT.

Al=
A2=
A3=
Bl=
B2=

3. 3anuwute apudMeTnyeckoe BbiparkeHue B Buae dopmMmynbl ansg OT
(BMecTO X 1 Yy B (hopMyNne NCNob30BaTb MPOU3BOJIbHbIE aapeca K/eToK):

15x° - ——

* 127

5(x° = 6y)

4. 3anuwunTe B TPAaAUMLUMOHHOW MaTeMaTuyeckom dopme (npu 3anmcu
HEeNb3s UCMOSIb30BaTb TPEX- U YETbIPEXITAXHbIE APOOM) :
a) C2/(A5+3) 6) A1¥*A2/(D12/D2*D3) B) F4~3*A4

a)
6)

B)




5. NMepeBeanTe 4unc/a M3 SKCMOHEHUMANIbHONU (POPMbl B BELECTBEHHYIO:
a) -0,567E4 6) 25645E-7 8) 15,3E-2 r) 0,3E1

a)
6)

B)

6. MpeacTaBbTe YNCa B HOPMAZIM30BaHHOM 3KCMNOHEHUManbHOU dopMe:
a) 999,98 6) 0,00566 &) -3,056

a)
6)

B)




